

“夜盘结束，一周盈利达到14万元，比前一周增加1万元，排名升到了2700名，希望自己的累计净值曲线节节升高，不要掉头。”7月9日凌晨2时40分，昵称为“嘻嘻小学生”的参赛选手在实盘大赛赢家在线App期友圈里写道。此外，该选手还晒出自己的累计净值和最大本金收益率曲线图。

昵称为“十字路口”的参赛选手在期友圈也晒出自己的成绩，同时写道：“一进入下半年，我的交易好像顺利了好多，虽然赚得不多，但是好歹上冲势头还可以，希望能够继续保持。”

此外，“十字路口”还鼓励自己：“交易是个孤独者的游戏，当还需要别人的认同时，说明离成功还很遥远。坚守本心，砥砺前行，终能成为塔尖之人。”

目前，第十六届全国期货（期权）实盘交易大赛（简称全国赛）暨第九届全球衍生品实盘交易大赛（简称全球赛）已进行三个多月，截至7月8日，全国赛参赛账户数10.85万个，参赛总资金353.78亿元。

据统计，截至7月8日，全国赛盈利账户数占比23.67%。其中，基金组盈利账户数占比43.97%，重量组盈利账户数占比38.94%，量化组盈利账户数占比42.41%，轻量组盈利账户数占比21.73%。基金组是目前盈利情况最好的组别。

“上周，金融市场呈现明确的趋势性走向。”温州大学商学院硕导、大赛金牌导师谭伟鸿表示，美元指数经过几周的振荡整固，维持原有的上涨趋势，周线收出长阳，创出本轮行情的高点。与美元上涨走势相对应，大宗商品普遍延续流畅的下跌走势。

通过观察大赛比赛数据，谭伟鸿表示，全球赛的参赛选手，非常准确地把握住了美元指数的做多机会，以及大宗商品（尤其是铜）的做空机会，排名靠前的选手，账户净值出现井喷上涨的态势。但以国内市场为标的的全国赛参赛选手，整体利润水平并没有出现明显波动，这与正在发生的大行情相悖，交易待“时”而动，遇“势”则飞，大行情没有体现大利润，殊为可惜。

一位有着多年投资经验的交易者告诉期货日报记者，上周的商品市场以单边下跌走势为主，但临近周末有所反弹，其中油脂是上周波动最大的品种。从交易的角度看，上周市场可能处于下跌趋势尾部阶段，波动剧烈，很难有合适的入场时机，做多和做空都会面临比较大的止损。

上述交易者表示，从今年上半年的整体情况看，在本轮下跌行情之前，市场一直处于宽幅振荡的状态，比较利于做反转交易的投资者和短线交易的投资者，不太利于中长期的趋势投资者。而近期市场下跌趋势十分顺畅，有利于趋势投资者的交易表

现。总的来说，市场仍然非常活跃，不缺机会，但需要把握好节奏。

“目前的宏观逻辑，或许正在从供应短缺不畅向需求预期不足过渡，已有的通胀数据，反映的是已经实现的价格水平，交易者更需要关注的是通胀的未来预期。”谭伟鸿说，美联储加息、资产表调整，带来的是全球经济的健康发展还是阶段性的衰退风险，这是市场现阶段所演绎的核心逻辑。

“在趋势性大行情中，没有持仓的投资者尤其需要避免抄底、摸顶操作，现阶段不是来来回回的框架内振荡行情，而是趋势行情。投资者要想在市场中长期生存，可以错过一轮行情，但尽量避免做错一轮行情。对于已经持有仓位的交易者，要勇于和行情共舞，牢牢抓住正确的持仓，以浮动止盈的思路，争取获得最大化的交易回报。”谭伟鸿说。

大赛金牌导师吴伟淼表示，在当前市场波动剧烈的情况下，稳健的投资者应该以风险控制为主，在上下波动率都较高的行情下，降低操作手数，或者降低仓位，这样有利于调整好心态，减少行情波动超出预期时带来的损失。

对于接下来一周的行情，吴伟淼认为，市场将延续当前的走势和波动，上下起伏的可能性较大，波动率仍然较高。操作上，建议投资者以轻仓为主，短期反弹的概率或高于继续下行的概率，但投资者不能贪念过重，操作上要严谨，不能觉得这是底部，就重仓搏击而不止损。如果行情继续下行，那么在这样的高波动率下，损失将会难以承受。

投资者Echo则认为，目前行情大的波动可能已经过去，本周市场会进入平淡的调整期，日内交易者要放低盈利预期，减少交易频率。

截至7月8日，在郑商所期权专项奖中，有5454个账户参与角逐，来自金瑞期货的“凤凰同心1号”账户暂居第一。华安期货、徽商期货和东吴期货分别以92.57、86.7和82.35的综合得分稳居郑商所期权专项奖交易商前三名。

全球赛方面，截至7月6日，在芝商所设置的专项奖中，朗润金融集团的“天空的高度”账户暂居NYMEX WTI期货组第一，“期货侠”账户暂居NYMEX WTI期权组第一，朗润金融集团的“天空的高度”账户暂居微型E-迷你纳斯达克100指数期货组第一，“FPlus”账户暂居微型E-迷你纳斯达克100指数期货期权季度合约组第一，中一期货的“yee818”账户暂居COMEX黄金期货组第一，“朔阳小将”账户暂居COMEX黄金期权组第一，中国新永安期货的“飞飞静静飞”账户暂居CBOT大豆期货组第一，“期货侠”账户暂居CBOT大豆期权组第一，朗润金融集团的“天空的高度”账户暂居10年期美国国债期货组第一，“shikari”账户暂居10年期美国国债期权组第一，朗润金融集团的“天空的高度”账户暂居欧元/美元期货组第一，“

朔阳小将” 账户暂居欧元/美元期权组第一。

在新交所设置的专项奖中，“纯粹韭菜” 账户暂居股指期货排行榜第一，朗润金融集团的“天空的高度” 账户暂居外汇期货排行榜第一，“长得帅不如跑得快” 账户暂居商品期货排行榜第一。

本文源自期货日报